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e Nome:
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Problema 1. Mostre que se m|n, entao ¢(m)|p(n). (2.5 ptos)
Problema 2. Resolva:

(a) Calcule 7(1234),0(1234) e ¢(1234). (1.5 ptos)

(b) Encontre o menor inteiro positivo n, tal que ¢(n) = 10. (1 pto)

Problema 3. Cualcule a sequinte soma

> od) (2 ptos)

d|24
Problema 4. Resolva:
(a) O nimero 8p € perfeito, para algum p primo? Justifique. (1 pto)

(b) Um nimero natural n é chamado olimpico, se 2016|p(n). Dé exemplo de 3 nimeros
olimpicos. (2 ptos)

“A melhor maneira de que o homem dispoe para se aperfeicoar, € aproximar-se de Deus.”
Pitagoras



